

乌拉圭选择与阿根廷“死磕”

记者 江锐

去年世界杯上“大热”的乌拉圭队，终于在美洲杯上苏醒。昨晨，2011年美洲杯C组最后一轮赛事结束，乌拉圭队凭借弗兰任意球制造墨西哥队门前混乱，阿尔瓦罗·佩雷拉门前补射得手，1:0小胜墨西哥队，以小组第二的身份在1/4决赛里遭遇阿根廷队。另一场比赛，智利队1:0小胜秘鲁，锁定小组第一。



温馨提示

今日 08:35 CCTV5 直播
2011年美洲杯足球赛小组赛
巴西队 VS 厄瓜多尔队

乌拉圭: 无畏死磕东道主

在乌拉圭出征小组最后一战前，阿根廷已锁定A组第二。根据淘汰赛对阵图，A组第二对阵C组第二。所以C组早先进行的秘鲁对智利的比赛里，秘鲁、智利都避免当这个小组第二，两强无心争胜，比赛踢得一塌糊涂。稍后出战的乌拉圭形势比较简单：如果乌拉圭想要避免与阿根廷提前遭遇，他们只需要打平墨西哥就能以小组第三出线。在危急时刻，乌拉圭人选择了勇敢的争胜，把命运掌握在自己手上，并且勇敢地在1/4决

赛与阿根廷死磕！

乌拉圭与阿根廷队在1/4决赛提前遭遇，这是火星撞地球的决战。过去的42届美洲杯历史上，阿根廷、乌拉圭同为14次夺冠，远超8次夺冠的巴西。现在阿乌双雄提前遭遇，谁能晋级，也就能终结对手的争冠征程，使自己更靠近冠军。

当梅西遭遇弗兰，当阿奎罗遭遇苏亚雷斯，当伊瓜因碰上卡瓦尼，最不容错过的大战即将于7月17日6:15拉开战幕！

阿根廷: 特维斯终于开炮

30大胜哥斯达黎加，阿根廷刚刚走出危机，不料与此同时队内重量级巨星、被称为“人民球员”的特维斯，又开炮制造矛盾了。“野兽”表示，大家批评他没有踢好球，如果他是作为9号中锋登场的，那这种批评他接受，但事实上他踢的是11号，也就是左路的位置，那不是他的位置，因此，他不接受外界的批评。

特维斯一直都是阿根廷国家队矛盾的制造

者。美洲杯之前，他一度被排除在国家队大名单之外，这引发了轩然大波，最终，巴蒂斯塔屈服于民意，不但将特维斯招入队中，还给了他首发的位置。看上去，风波就此平息了，然而，在前两场比赛中，特维斯表现糟糕，与梅西也很不来电。特维斯遭遇了媒体的批评，巴蒂斯塔改变用人和战术，将特维斯排除出了首发阵容。

巴西: 生死战前无奈折将

7月13日凌晨，巴西队内的热刺中场桑德罗因为严重的膝伤伤势不得不退出美洲杯。据悉，此次伤病至少让这员中场猛将休养1个月。

巴西队医罗德里奥拉斯马尔在检查后对外宣布，这位22岁的中场球员左膝半月板撕裂，将无缘剩下的比赛。这无疑为备战生死战的巴西队蒙上了一层阴影。桑德罗之前并未参加巴西0:0战平委内瑞拉和2:2险平巴拉圭的比

赛。由于美洲杯已经正式拉开了帷幕，巴西主帅梅内塞斯已经没有提出更换替补球员的机会，他只能在伤员离队的情况下继续带领原班人马作战。

今日上午8:45，巴西即将迎来对厄瓜多尔的生死战，比赛结果将直接左右巴西队的命运，值此关键时刻，队中大将因伤离队，梅内塞斯必将承受更大的压力，排兵布阵也将随之受到一定的影响。

你方唱罢我登场 排三彩民齐中奖

魏政娇 黄智

七月初，夏雷阵阵。在这多雨的季节，伴随着大乐透亿元派送，大乐透奖池连续走高，高额大奖持续开出，奖池、大奖齐红火。彩民们一边怀揣着亿元梦想，一边抱着“以彩养彩”的心态紧密关注小盘玩法——“排列3”。

天长：“和值倍投”连续中奖

天长市官桥乡的22256体彩网点，近一周以来，电脑体彩销量不断提升，网点内也不断传来中奖的喜悦。该网点的几位彩民爱好和值投注，平时一有空闲便聚在一起看走势图讨论号码，尤其是和值走势，达成共识后便从组选开始，你一倍、我两倍的共同参与投注。有时在他们依照计划守候和值的过程中，也会吸引其他的新老彩民加入进来。

7月4日，排列第三第11178期开奖号码为190。当天有2位彩民看好和值10，其中一人当天倍投6倍，另一彩民倍投17倍。运气来得就是快，这两位幸运的彩民分别一举中得6000元和17000元，高兴地将大奖收入囊中。

这次中奖的李先生说，他从去年开始已中过很多次奖，在刚刚过去的一个月里，又中了几次小奖！李先

生中奖的高招是守大小两头的和值。因为小和值和大和值投注金额不高，翻倍容易，关键是要看准何时进入、具体守什么和值，确定后再做守候计划。

就这样，22256网点在短短一天内轻松中得和值直选23注，共计收获中奖金额23000元。彩民们的战绩不菲，也给这个夏日增添了几份激情！

潜山：“一石双鸟”终有收获

跟着体彩销售热潮，潜山排列3彩民近日连续中得大奖。

继7月2日位于潜山县老广播局楼下15221站的彩民拿下体彩排列3玩法20注直选奖金2万元后，7月10日，该店另一彩民又中第11184期排列三奖金1.7万元；仅隔一日，即7月11日再传喜讯，潜山县皖南路523号（火车站旁）第15244体彩站彩民

又斩获了75注排三直选，奖金高达7.5万多元。连续中奖，让人不得不佩服潜山彩民的实力。

据15244网点业主介绍，中奖者年纪不大，不常到店里来，每次来只购买排列玩法，他的投注习惯是“一石双鸟”，在购买“排列3”的同时，也购买一些“排列5”，都以直选票为主。当天进店后直奔排列3走势图，

看号到买票不到5分钟，不仅倍投75注排列三，同时还参照排三数字选购了25注排列五（45716）。但一号之差，无缘250万大奖，十分遗憾，但单挑中7.5万也足以证明该彩民的技术和自信。

近期排列玩法屡创返奖高潮，彩民朋友可以采取复式、倍投等方式，千万不要错过了中奖的机会。

铜陵开展“送清凉”活动

星报讯(马哲伍) 日前，铜陵市体育局对全市百余个体彩销售点开展“送清凉”活动。

铜陵市体育局党组书记、局长吴琦，体彩中心主任胡平一行带着绿豆、白糖、饮料、花露水等慰问品对体彩销售一线销售人员进行慰问。

慰问中，吴琦局长代表市体育局感谢大家多年来为体彩事业做出的努力和贡献。同时还与销售人员进行亲切交谈，了解彩票销售情况，并叮嘱他们：体彩彩票是一项崇高的公益事业，是一项为国为民的神圣事业，作为体彩彩票销售者，一定要增强使命感和责任感，尽职尽责干好本职工作。由于近期天气非常炎热，吴琦一再嘱托他们要注意防暑降温，劳逸结合，预防中暑。

芜湖彩民超市“大抢购”

星报讯(胡志雄) 7月7日下午，芜湖市9位幸运彩民，在沃尔玛超市上演了疯狂大抢购，每人都抢购到数百元的商品。这次活动轻松熟悉的比赛环境中，通过紧张刺激的问答环节，充分展现普通彩民生活中的购物技巧和彩票知识，释放消费者的购物激情，旨在倡导健康生活，引领理性购彩。

参赛对象为芜湖市区及三县范围内购买体彩即开票的彩民。每周单张20元面值即开票中得800元(含)以上奖项的彩民即可获得超市抢购活动的参赛资格。